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Na čo máte nárok po narodení dieťaťa? Prinášame informačný leták do pôrodníc

Na čo vzniká nárok po narodení dieťaťa a ako o príspevky požiadať? Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR pripravilo informačný leták určený pre mamičky. Už v
týchto dňoch ho nájdu priamo v pôrodniciach po celom Slovensku. Každá mamička sa tak hneď v pôrodnici oboznámi so všetkými príspevkami, na ktoré má po narodení
dieťaťa nárok, ako ich môže získať alebo kde o ne požiadať. 

14.09.2023

Ministerstvo práce naďalej pracuje na opatreniach v boji proti bezdomovstvu

Ministerka práce, sociálnych vecí a rodiny SR Soňa Gaborčáková sa svojim podpisom pridala k spoločnému vyhláseniu ministrov členských štátov Európskej únie k otázke
boja proti bezdomovstvu. Jeho cieľom je podporiť Európsku komisiu v úsilí zabezpečiť, aby členské štáty rázne zakročili pri riešení problému bezdomovstva. Rezort práce
naďalej prijíma opatrenia na elimináciu ľudí bez domova a podpory znevýhodnených skupín obyvateľstva. Prostredníctvom Programu Slovensko aktuálne realizuje projekt
Spolu pre komunity. Ten podporuje aj poskytovanie terénnej sociálnej práce a nízkoprahových denných centier. 

13.09.2023

Konferencia “Rodinné poradne pre všetkých“ otvorila tému dostupného poradenstva s dôrazom na prevenciu v oblasti duševného zdravia

Päť rodinných poradní je už druhý rok bezplatnou oporou pre ľudí s rôznymi vzťahovými, osobnými a výchovnými problémami. V Nových Zámkoch, Trnave, Žiline, Košiciach a
v Humennom poskytujú odbornú pomoc psychológ, sociálny pracovník a ďalší špecialisti vrátane právnika a pedagóga. Svoje skúsenosti z pilotného poskytovania poradensko-
psychologických služieb dnes predstavili na konferencii Inštitútu pre výskum práce a rodiny “Rodinné poradne pre všetkých“ v Bratislave. Konferenciu otvorila príhovorom
Ministerka práce, sociálnych vecí a rodiny SR Soňa Gaborčáková. Horúcou témou stretnutia odborníkov bolo zabezpečenie kvalitného a dostupného poradenstva s dôrazom
na prevenciu v oblasti duševného zdravia. 

 

12.09.2023

OP ĽZ: Najúspešnejší operačný program na Slovensku vďaka efektívnemu riadeniu

Najúspešnejším implementovaným operačným programom na Slovensku je operačný program Ľudské zdroje v programovom období 2014-2020, ktorý patrí pod gesciu
Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny SR. Vďaka jeho efektívnemu riadeniu sa Slovensko radí medzi európske krajiny s najlepším čerpaním finančných prostriedkov z
fondov EÚ. 

07.09.2023

Národný program aktívneho starnutia cieli na zlepšenie podmienok pre seniorov

Slovenská republika od roku 2021 aktívne pracuje na implementácii v poradí už druhého Národného programu aktívneho starnutia na roky 2021-2030 (NPAS). Cieľom je
podporiť lepšie šance pre všetkých svojich občanov a zabezpečiť udržateľný rozvoj krajiny. 

31.08.2023

Ministerstvo práce vytvorilo k reforme posudkovej činnosti pracovnú skupinu

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR pracuje na plnení záväzkov na zmenu starostlivosti o ľudí so zdravotným znevýhodnením, dlhodobo chorých a seniorov plynúci
z Plánu obnovy a odolnosti. Súčasťou naplnenia tohto cieľa je reforma posudkovej činnosti, za ktorú zodpovedá rezort práce. Výsledkom pripravovaných zmien bude jednotný
a efektívny posudkový systém, v ktorom budú posudzovanie vykonávať iba Úrady práce, sociálnych vecí a rodiny, a to podľa jednotnej metodiky. Posudzovanie komplexne
zhodnotí potreby človeka s ohľadom na zdravotný stav aj sociálny rozmer osoby so zdravotným postihnutím. 

 

22.08.2023

Výška minimálnej mzdy pre rok 2024 bude v sume 750 eur

Zástupcovia zamestnávateľov a zástupcovia zamestnancov sa na zasadnutí Hospodárskej a sociálnej rady SR dohodli na sume minimálnej mzdy pre rok 2024 vo výške 750
eur. Historicky druhýkrát sa tak dohodli na vyššej sume ako určuje zákonný automat. Na minimálnu mzdu sú naviazané aj niektoré príplatky za prácu v neštandardných
časoch, ktoré sa zvyšujú automaticky. 

22.08.2023

Sociálni partneri sa už druhýkrát dohodli na výške minimálnej mzdy

V pondelok 21. augusta 2023 na zasadnutí Hospodárskej a sociálnej rady SR rokovali zástupcovia zamestnávateľov a zástupcovia zamestnancov predovšetkým o výške
minimálnej mzdy pre budúci rok. Tak ako minulý rok, aj tentokrát sa im podarilo uzavrieť dohodu. Mesačná minimálna mzda v roku 2024 bude predstavovať sumu 750 eur.
Sociálni partneri vyjadrili podporu aj návrhu nariadenia, ktoré umožňuje udeliť národné víza pre cudzincov pracujúcich v oblasti priemyslu. 

18.08.2023

Nezamestnanosť sa v júli udržala pod hranicou štyroch percent

PDU, hlavný ukazovateľ nezamestnanosti, dosiahol v júli úroveň 3,98 percenta. Medzimesačne stúpol o šesť stotín percentuálneho bodu, pri porovnaní s vlaňajším júlom
klesol o 0,62 percentuálneho bodu. Nezamestnanosť sa už tretí mesiac udržala pod hranicou 4 percent. Okrem toho sa PDU udržal vo všetkých okresoch Slovenska pod
hranicou 10 percent. 
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16.08.2023

Inšpekcia v sociálnych veciach kladie dôraz na profesionálny výkon dozorov

Inšpekcia v sociálnych veciach kladie dôraz na zvyšovanie kvality v sociálnych veciach. Hlavným cieľom je, aby zapojené subjekty plnili svoje povinnosti zákonne, a to najmä s
ohľadom na dobro a ochranu klientov. Práve vykonávaním dozoru inšpekcia nestranne a nezávisle preveruje plnenie povinností v prospech najzraniteľnejších osôb,
predovšetkým seniorov, zdravotne znevýhodnených alebo detí. Inšpektori musia spĺňať odborné kvalifikačné predpoklady a postupovať v zmysle zákonných a transparentných
postupov. V prípade potreby sú k dozoru prizývaní aj odborníci z iných oblastí. 

15.08.2023

Od augusta platí mimoriadne zvýšenie rodičovského príspevku

Od augusta sa mimoriadne zvýšila suma rodičovského príspevku. Rodič, ktorý predtým poberal materské, si tak polepší o viac ako 60 eur mesačne. Tradičná valorizácia
príspevku mala pôvodne nastať až v januári 2024. Urýchlila ju nedávna novela zákona č. 571/2009 Z. z. o rodičovskom príspevku. 

11.08.2023

Od 15. augusta možno žiadať o dotáciu na stravu pre školopovinné deti, ktorým sa poskytuje sociálna služba v zariadení

Od 15. augusta možno požiadať o jednorazovú dotáciu vo výške 160 eur na pokrytie výdavkov na obed či iné jedlo pre školopovinné dieťa, ktorému sa poskytuje sociálna
služba v zariadení. Vzor žiadosti zverejní Ústredie práce, sociálnych vecí a rodiny na svojej webovej stránke. Žiadosť je potrebné podať na príslušný úrad práce do polovice
septembra. 
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